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Donneur : A AO8 Sud Quest Nord Est
Sud v R4 26¢ Passe 26 Passe
3% Passe 44 Passe
¢ ¥Z§42 46 Passe 4¢ Passe
N 4SA Passe 5e Passe
75A Passe Passe | Passe
s 10542 s 63
v V965 v D10732 Entame : Roi de Carreau
¢ RD10 3 ¢ 9863 Encheres :
: 586 Sud apprend goutte-a-goutte que Nord
V4 * 102 détient :
- I'As de Pique (2s)
_ - un contrdle & Coeur (4%)
vh JosoNys| T nReIE)
& ARD985 Il compte alors 4 plis & Pique, 2 plis & Ceeur,
1 pli de Carreau et 6 plis de Tréfle (soit 13
plis au total) et bondit & 7 Sans-Atout |
Sud Quest Nord Est
Donneur : & D75 Passe 1e Passe
Nord v R8
1a Passe 25A Passe
¢ ARD75 35A Passe Passe Passe
* A65
Entame : Valet de Coeur
Jeu de la carte :
a R103 A A98 La seule couleur d'exploitation possible pour
v D542 v v10963 Nord est les Tréfles. Il a besoin d'un 9° p|l
pour gagner son contrat.
¢ 1043 5 ¢ 96
RO3 D72 Il part du Valet de Tréfle et Ouest doit se
N o garder de couvrir du Roi de Treéfle.
En effet, son Roi serait pris de [|'As, et
Nord pourrait ensuite rejouer vers le 10 de
= X342 3gA .1 | Treflepour leréaliser.
v 100 E/O Mieux vaut pour Ouest attendre la venue
¢ V82 du 2° Honneur (le 10) pour le manger avec
* V1084 son Roi et promouvoir son 9.
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85 Sud Ouest Nord Est
gonn:ur' § aAA 2SA Passe 34
s
e v AD762 Passe | 3e Passe | 3SA
¢+ 106 Passe Passe Passe
% 873
Entame : 6 de Coeur
Jeu de la carte :
a DV7  R1094 Sur |'entame du 6 de Ceeur, Sud ne peut pas
v R3 8 v V109 monter sur le Valet de Coeur, il n'a donc pas
¢ ARDD ¢ V874 | dHonneur.
& AV42 & 96 Puisque tout le monde sait qu'il n'a pas
d'Honneur, il indique son pair impair : avec
3 cartes, il fournit le 4.
s 632 35A -1 Ceci permet a Nord de déduire que le Roi de
v 854 50 N/S | Ceeur d'Ouest était initialement second et
¢ 932 est devenu indéniablement sec.
& RD105 En main a I'As de Pique, il joue donc son As
de Coeur et capture le Roi !
Donneur : a D953 Sud Quest Nord Est
Est v 1074 14
o V1086 Passe 1a Passe 3%
2 104 Passe 44 Passe 4o
Passe 4e Passe 4SA
» AVS7 a6 Passe be Passe 7&
v R92 v AD3 Entame : 2 de Trefle
¢ 53 10 ¢ ARD74 | Enchéres et jeu de la carte :
Ouest exprime ses ambitions de chelem a
* R
* AV63 b57 I'atout Tréfle par son soutien a 4.
» R1042 Quand par la suite, Est découvre que son
_ partenaire détient un contrdle a Ceeur et
v V865 7%= les deux Clés qui lui manquaient, il n'‘en faut
¢ 92 2140 E/O pas plus pour qu'il bondisse au grand chelem |
% 852

Est coupe un Carreau pour affranchir son
cinquiéme Carreau et emporte 13 plis.

Tournoi Réveillon Aix-en-Provence — Jeudi 30 décembre 2021




Sud Quest Nord Est
go:neur' : s V843 P;s-e
s
v 104 le 3¢ Passe Passe
¢ 9763 Contre Passe 3a Fin
* D86 Entame : Dame de Carreau
Enchéres et jeu de la carte :
abH2 & D109 Il est hors de question pour Sud de laisser
v 83 v AR97 | Ouest au volant du contrat de 3¢.
¢ ARV8H42 14 oD Avec son jeu de 17H, et son singleton &
& V9 % 105432 Carreau, la meilleure option consiste &
effectuer un Contre d'appel.
Nord n'a pas de beaux Carreaux, il ne peut
o AR76 |34 = pas passer sur le Contre: il décrit ses 4
v DV652 140 N/s | cartes a Pique au plus bas palier possible.
¢ 10 Pour réaliser 9 plis, Sud tire As et Roi de
& AR7 Pique, puis joue Cceur a chaque occasion
pour les affranchir tant qu'il est temps.
Donneur : A 32 Sud Quest Nord Est
. 1 Passe lv
Ouest |y D982 :
ARGA4 Passe 1S5A Passe 28
¢ Passe 2v Passe 4y
& 963 i
asse Passe Passe
Entame : Valet de Carreau
a ARV s D54
v 764 v ARV103 Entame : 10 de Pique
¢ V92 1 6 ¢ 108 Enchéres et Jeu de la carte :
% DV105 % R74 Est posséde 5 cartes a Ceeur, et 13H : sur
la redemande de |'ouvreur & 1SA.
Il doit employer le Roudi afin de savoir si
# 109876 4 son partenaire détient 3 cartes a Coeur.
v 5 ¥ =
Ouest lui fait savoir que c'est le cas, et le
¢ D753 620E/0 bon contrat de 4 Coeurs est retrouvé.
* A82

Est n'a d'autre choix que de tenter 2 fois
I'impasse a la Dame de Ceceur pour gagner.
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Sud Quest Nord Est
Donneur : 4 R76 Passe Passe
Nord v V92 1a Passe 2SA Passe
¢ R763 44 Passe Passe Passe
* A93 Entame : Dame de Tréfle
Enchéres et jeu de la Carte :
s 982 s 103 Sud doit absolument défausser 1 de ses 2
v A854 v R63 Trefles perdants sur le Roi de Carreau.
¢ 105 17 ¢ V9842 | Mais il doit d'abord faire tomber les atouts
& DV104 & R65 adverses pour ne pas se faire couper le Roi
de Carreau.
Ainsi doit-il jouer, aprés I'As de Tréfle, As
s ADVD4 et Dame de Pique puis As et Dame de
v D107 44 - Carreau.
¢ AD 420 N/S | 11 joue ensuite Pique pour le Roi du mort
* 872 faisant ainsi tomber le dernier atout, et
Roi de Carreau pour défausser son Tréfle.
5 » 10874 Sud Ouest Nord Est
onneur :
Est v D lv
Passe 3v Passe 4y
¢ 8752 Passe Passe Passe
% AR92 Entame : Valet de Tréfle
Jeu de la carte :
& RD53 a Ab Est prend conscience qu'il devra toujours
concéder 2 plis a Tréfle et 1 & Carreau.
v R1075 18 v A6432 Autant dire qu'il ne peut pas se permettre
¢ 104 ¢ RDV9 | de concéder le moindre pli d'atout.
« D74 % 65 Il joue d'abord I'As de Ceceur, afin de
conserver la fourchette Roi/10.
Lorsqu'il voit la Dame apparaftre en Nord, il
a V92 se pose légitimement la question de faire
v V98 4y — ensuite I'impasse au Valet.
¢ A63 420 E/O |La réponse est que lorsqu'un Honneur
» V1083 adverse appardit, il est meilleur de tenter

ensuite l'impasse contre un Honneur qui lui
est équivalent (Théorie du moindre choix).
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